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ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
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Κ. Πατήσια, Αθήνα 
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Τηλέφωνο:  210-8392047 
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                        Αθήνα,  23.11.2020 
                       Αρ. Πρωτ.: 61995 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ   

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ  
ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 2014-2020» (ΕΠΑνΕΚ) 
 

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ – ΔΗΜΗΤΡΑ (ΕΛ.Γ.Ο. ΔΗΜΗΤΡΑ) εποπτευόμενο Ν.Π.Ι.Δ., για 

την κάλυψη των αναγκών στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης με τίτλο: «Αναβάθμιση πλαισίου και 

διαδικασιών παροχής υπηρεσιών προς την αγροτική επιχειρηματικότητα» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 

5021283, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 

2014 -2020» (ΕΠΑνΕΚ), 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Την αριθμ. 188763/10.10.2011 (ΦΕΚ 2284/ Β΄/13.10.2011) Κοινής Απόφασης των Υπουργών 

Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, με την οποία συστάθηκε ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ – ΔΗΜΗΤΡΑ (ΕΛ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ), όπως τροποποιήθηκε με τις υπ΄ 

αριθμ.919/131869/20.10.2014(ΦΕΚ 2889/Β΄/27.10.2014), 9657/122441/10.11.2015 (ΦΕΚ 

2537/Β΄/25.11.2015), 1437/69301/18.05.2018 (ΦΕΚ 1770/Β΄/18.05.2018) και 

2172/236743/23.09.2019 (ΦΕΚ Β’ 3570/25.09.2019) όμοιες. 

2. Το άρθρο 6 του ν.2527/1997 (ΦΕΚ 206/Α΄/8.10.1997), όπως ισχύει. 

3. Το άρθρο 30 του Ν.4314/2014 (ΦΕΚ 265/Α’ /23.12.2014), με το οποίο εισήχθη εξαίρεση για 

Βεβαίωση ΑΣΕΠ από το πεδίο εφαρμογής του νόμου 2527/1997 και για  έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 

για τις συμβάσεις μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις.  

4. Την παράγραφο 5 του άρθρου 14 του Ν.4403/2016 (ΦΕΚ 125/Α΄/ 07.07.2016), που τροποποιεί 

την παράγραφο 4 του άρθρου 30 του Ν.4314/2014 και εισάγει εξαίρεση για τις 

συγχρηματοδοτούμενες Σ.Μ.Ε. και συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου και την παρ. 8 του 

άρθρου 3 του Ν. 4325/2015 σχετικά με την υποχρέωση για την ανάρτηση των εν λόγω 

συμβάσεων μίσθωσης έργου υποχρεωτικά στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

5. Την υπ΄αριθμ. 60172/13-11-2020 απόφαση ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης, σχετικά με τη 

δέσμευση του ποσού 81.840,00 Ευρώ. 
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6. Το υποέργο 2 «Εκπόνηση εθνικών / κλαδικών προτύπων και προδιαγραφών και ανάπτυξη 

συστήματος ελέγχου και πιστοποίησης αυτών» της Πράξης «Αναβάθμιση πλαισίου και διαδικασιών 

παροχής υπηρεσιών προς την αγροτική επιχειρηματικότητα» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5021283, του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014 -

2020» (ΕΠΑνΕΚ). 

7. Την αριθμ. 61950/23.11.2020 (ΑΔΑ: ΨΤΤΑΟΞ3Μ-ΤΝΝ) Απόφαση Διευθύνοντος Συμβούλου 

σχετικά με την έγκριση για την έκδοση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ανάθεσης έργου σε 

εξωτερικούς αναδόχους στο πλαίσιο εφαρμογής της ανωτέρω Πράξης. 

 

Προσκαλεί 

 

ενδιαφερόμενους  να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας για την πλήρωση τριών θέσεων 

έκτακτων στελεχών, με συμβάσεις μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, στο πλαίσιο του 

Υποέργου 2 «Εκπόνηση εθνικών /κλαδικών προτύπων και προδιαγραφών και ανάπτυξη 

συστήματος ελέγχου και πιστοποίησης αυτών» της Πράξης με τίτλο «Αναβάθμιση πλαισίου 

και διαδικασιών παροχής υπηρεσιών προς την αγροτική επιχειρηματικότητα» και με 

κωδικό ΟΠΣ 5021283. Η πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, του Υπουργείου Ανάπτυξης, η οποία 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

εθνικούς πόρους 

 

Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Το Υποέργο 2 της Πράξης «Αναβάθμιση πλαισίου και διαδικασιών παροχής υπηρεσιών προς την 

αγροτική επιχειρηματικότητα» με τίτλο «Εκπόνηση εθνικών / κλαδικών προτύπων και προδιαγραφών 

και ανάπτυξη συστήματος ελέγχου και πιστοποίησης αυτών», στοχεύει στην ενίσχυση της πολιτικής 

του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ για την εκπόνηση και λειτουργία συστημάτων ποιότητας στο γεωργικό τομέα 

καθώς και στην επίβλεψη της εφαρμογής εθνικών κανόνων προαιρετικών ενδείξεων, που 

ενσωματώνουν τα αποτελέσματα της έρευνας που διεξάγει ο Οργανισμός και καλύπτουν 

αποτελεσματικά τομείς της αγροτικής οικονομίας που  χρήζουν ενίσχυσης. 

Το υποέργο περιλαμβάνει τρία (3) πακέτα εργασίας, όπως αυτά αναλύονται κατωτέρω: 

• Μελέτη διερεύνησης αναγκών δημιουργίας εθνικών /κλαδικών προτύπων και προδιαγραφών 

• Εκπόνηση έξι (6) νέων προτύπων, κατά προτεραιότητα βάσει των αναγκών που θα έχουν 

αποτυπωθεί στη μελέτη, ενδεικτικά στους τομείς τοπικών προϊόντων, προϊόντων από κρέας 

κοτόπουλου, προϊόντων ιχθυοκαλλιέργειας και χοιρινού κρέατος. 

• Ενέργειες προβολής των προτύπων και ενημέρωσης των ενδιαφερομένων μερών (επιχειρήσεις, 

καταναλωτές). 

 

Για την υλοποίηση του υποέργου 2 έχει συσταθεί Ομάδα Έργου από στελέχη του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ, 

την οποία πρόκειται να συμπληρώσουν τα 3 στελέχη που αναζητούνται με την παρούσα πρόσκληση. 

Ειδικότερα η Ομάδα Έργου προβλέπεται να συμπληρωθεί, από έκτακτο προσωπικό και ειδικότερα από: 

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ



 

 

 
   3/10 

 

 

i. Ένα (1) άτομο, Τριτοβάθμιας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, πτυχιούχο σε πεδίο Θετικής 

επιστήμης (ΠΕ Γεωπόνοι, ΠΕ Κτηνίατροι),  

ii. Ένα (1) άτομο, Τριτοβάθμιας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, πτυχιούχο  σε πεδίο Οικονομικής 

Επιστήμης με εξειδίκευση στο Μάρκετινγκ (Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή 

Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής Πωλήσεων ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή 

Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων ή σε πεδίο Θετικής 

επιστήμης (ΠΕ Γεωπόνοι Αγροτικής Οικονομίας),   

iii. Ένα (1) άτομο, Τριτοβάθμιας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, πτυχιούχο σε πεδίο Οικονομικής 

Επιστήμης.   

 

Α1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

 Το αντικείμενο του ενός (1) αναδόχου, με πτυχίο σε πεδίο Θετικής επιστήμης (ΠΕ Γεωπόνοι, ΠΕ 

Κτηνίατροι) που θα αναλάβει την οριζόντια υποστήριξη της ομάδας Έργου και της Γενικής 

Δ/νσης Διασφάλισης Ποιότητας αναλύεται, ως ακολούθως : 

o Οργάνωση και προγραμματισμός των τεχνικών συναντήσεων των μελών της ομάδας έργου 

και των τεχνικών επιτροπών για τη συγγραφή των προτύπων, τη σύνταξη φακέλων  

κατευθυντήριων οδηγιών πιστοποίησης των προτύπων, τη δημιουργία του συστήματος 

Ελέγχου καθώς και συμμετοχή σε αυτές. 

o Συγκέντρωση των πεπραγμένων των μελών της ομάδας έργου. 

o Σύνταξη των απαραιτήτων δεδομένων και εγγράφων (π.χ. εκθέσεις φυσικού αντικειμένου και 

φύλλα χρονοχρέωσης) και ενημέρωση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 

(ΟΠΣ) παρακολούθησης του έργου. 

o Συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ όσον αφορά τις ενέργειες 

κατοχύρωσης των σημάτων πιστοποίησης. 

o Προγραμματισμός και οργάνωση της δημόσιας διαβούλευσης των σχεδίων προτύπων. 

o Προγραμματισμός και οργάνωση της διαδικασίας κοινοποίησης των προτύπων στην Ε.Ε.  

o Συμμετοχή στη συγγραφή των αναφορών πεπραγμένων /προόδου των πακέτων εργασιών 

του υποέργου.  

 

 Το αντικείμενο του ενός (1) αναδόχου, με πτυχίο σε πεδίο Οικονομικής Επιστήμης  με εξειδίκευση 

στο Μάρκετινγκ (Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Επιχειρησιακής Έρευνας και 

Στρατηγικής Πωλήσεων ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή 

Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων) ή σε πεδίο Θετικής επιστήμης (ΠΕ Γεωπόνοι Αγροτικής 

Οικονομίας) που θα αναλάβει την οριζόντια υποστήριξη της ομάδας Έργου και της Γενικής Δ/νσης 

Διασφάλισης Ποιότητας αναλύεται, ως ακολούθως : 

o Συγκέντρωση των πεπραγμένων των μελών της ομάδας έργου. 
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o Σύνταξη των απαραιτήτων δεδομένων και εγγράφων (π.χ εκθέσεις φυσικού αντικειμένου 

και φύλλα χρονοχρέωσης) και ενημέρωση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 

Συστήματος (ΟΠΣ) παρακολούθησης του έργου. 

o Συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ όσον αφορά τις ενέργειες 

κατοχύρωσης των σημάτων πιστοποίησης. 

o Προγραμματισμός και οργάνωση της δημόσιας διαβούλευσης των σχεδίων προτύπων. 

o Προγραμματισμός και οργάνωση της διαδικασίας κοινοποίησης των προτύπων στην Ε.Ε.  

o Συνεργασία με την αρμόδια υπηρεσία του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ και τον εξωτερικό ανάδοχο 

προκειμένου να υλοποιηθούν έγκυρα και έγκαιρα οι  δράσεις  προβολής για τα  πρότυπα 

που θα δημιουργηθούν. 

o Συμμετοχή στη συγγραφή των αναφορών πεπραγμένων /προόδου των πακέτων εργασιών 

του υποέργου. 

 

 Το αντικείμενο  του ενός (1) αναδόχου, ειδικότητας ΠΕ Οικονομικής Επιστήμης που θα αναλάβει 

την οριζόντια  υποστήριξη της ομάδας Έργου και της Γενικής Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού 

αναλύεται, ως ακολούθως : 

o Συμμετοχή στις προπαρασκευαστικές ενέργειες για την υλοποίηση του οικονομικού 

αντικειμένου της Πράξης σε σχέση με το Υποέργο 2.  

o Ενημέρωση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) με απαραίτητα στοιχεία 

(δεδομένα και έγγραφα) για το οικονομικό αντικείμενο του έργου. 

o Τήρηση και ενημέρωση φακέλου της Πράξης (σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή) με όλα τα 

στοιχεία που αφορούν την εκτέλεση της Πράξης. 

o Συμμετοχή στη συγγραφή των αναφορών πεπραγμένων /προόδου εργασιών. 

 

Το έργο των αναδόχων θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο των πακέτων εργασίας του έργου:  

ΠΕ 2: Εκπόνηση έξι (6) νέων προτύπων και προδιαγραφών 

ΠΕ 3: Ενέργειες προβολής των προτύπων και ενημέρωσης των ενδιαφερομένων 

μερών 

 

Α.2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ -ΑΜΟΙΒΗ - ΤΡΟΠΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ 

 

Τα στελέχη πρόκειται να απασχοληθούν με σύμβαση μίσθωσης έργου, αποκλειστικά για την παρούσα 

πράξη και δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Η διάρκεια της Σύμβασης ξεκινά με την  

υπογραφή της και ολοκληρώνεται με την λήξη του υποέργου 2. 

Στις τρείς (3) συμβάσεις μίσθωσης έργου οι ανάδοχοι θα συμμετέχουν μέχρι έντεκα (11) 

ανθρωπομήνες η κάθε μία.  

 

Το κόστος ανά ανθρωπομήνα συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων  κρατήσεων και του ΦΠΑ (σε 

περίπτωση όπου το στέλεχος διαθέτει ή υποχρεούται  να διαθέτει Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών), έχει 

υπολογιστεί σε 2.480,00 ευρώ, στο οποίο συμπεριλαμβάνονται τυχόν φόροι (εισοδήματος κλπ.), τυχόν 

άλλες επιβαρύνσεις, κρατήσεις υπέρ τρίτων, όλες ανεξαιρέτως οι πάσης φύσεως δαπάνες και έξοδα 
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που απαιτούνται για την προσήκουσα εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, συμπεριλαμβανομένων, 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφερομένων, των αμοιβών υπαλλήλων, προσωπικού, συνεργατών 

και κάθε είδους προστηθέντων, βοηθών εκπληρώσεως ή άλλων τρίτων προσώπων.  

Επισημαίνεται ότι το υποέργο 2 δύναται να παραταθεί μετά από σχετικό αίτημα του Φορέα και έγκριση 

της ΕΥΔ και στην περίπτωση αυτή το έργο δύναται να παραταθεί χωρίς αύξηση οικονομικού 

αντικειμένου 

 

Α.3. ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Για την πραγμάτωση του Έργου παρέχεται η δυνατότητα στον κάθε ανάδοχο να εκτελεί το ανατεθέν 

σε αυτόν έργο, ολικά ή μερικά, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, ή όπου 

αλλού επιβάλλουν οι ανάγκες του Έργου. 

 

Α.4. ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΤΕΘΕΝΤΟΣ ΕΡΓΟΥ 

 

Υπεύθυνοι για την εκπόνηση και την παραλαβή του έργου των αναδόχων είναι από κοινού ο 

Υπεύθυνος του Υποέργου και οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιακών μονάδων που θα υποστηρίζουν τα 

παραδοτέα.  

 

Β. ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑKAI ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

Οι ενδιαφερόμενοι για την κάλυψη των θέσεων πρέπει να έχουν όλα τα απαραίτητα τυπικά προσόντα 

για τον κωδικό της θέσης που θα επιλέξουν.  

Τα απαραίτητα τυπικά προσόντα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα 

πρόσκληση και είναι κριτήρια αποκλεισμού (on/off). 

 

ΚΩΔΙΚ

ΟΣ 
ΘΕΣΗΣ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΥΠΙΚΑ 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
κριτήρια αποκλεισμού 

(on/off). 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ/ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 
 

 
 

 

 
(01) 

  
1 άτομο 

Τριτοβάθμιας 
Πανεπιστημιακής 

Εκπαίδευσης, 

πτυχιούχο σε 
πεδίο Θετικής 

επιστήμης (ΠΕ 
Γεωπόνου, ΠΕ 

Κτηνιάτρου) 

 
 

•  Πτυχίο σε πεδίο Θετικής 

επιστήμης (ΠΕ Γεωπόνου, 
ΠΕ Κτηνιάτρου) Α.Ε.Ι.  

της ημεδαπής ή ισότιμης 
αναγνωρισμένης σχολής 

της αλλοδαπής 

• Καλή Γνώση της 

Αγγλικής γλώσσας 

• Γνώση χρήσης Η/Υ 

Εμπειρία :  

 Εργασιακή Εμπειρία σε σχήματα ελέγχου 
και πιστοποίησης ποιότητας στον τομέα 

των αγροτικών προϊόντων και τροφίμων   
άνω των 2  ετών (15 μονάδες ανά έτος με 

μέγιστο  75 μονάδες) 

 

 Εργασιακή Εμπειρία σε διαχείριση 
συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων 

(π.χ. ΕΣΠΑ) και λειτουργία 
Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 

Συστήματος (ΟΠΣ) και στη διαχείριση 

πληροφοριακών συστημάτων. 
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άνω των 2  ετών (15 μονάδες ανά έτος με 

μέγιστο  75 μονάδες) 
 

Συνέντευξη : 
Συνέντευξη με ερωτήσεις που θα αφορούν 

την προσωπικότητα του υποψηφίου και το 
αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου. 

 (θα κληθούν μόνο οι υποψήφιοι/ες οι 

οποίοι/ες πληρούν τα on/off κριτήρια) 
 

(Το σύνολο των μορίων που μπορεί να 
λάβει από τη συνέντευξη κάθε υποψήφιος 

από κάθε μέλος δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 

40 μόρια )  
Σημειώνεται ότι η συνέντευξη θα 

πραγματοποιηθεί είτε με φυσική παρουσία, 
είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων 

(τηλεδιάσκεψη). 

(02)   
1 άτομο 

Τριτοβάθμιας 
Πανεπιστημιακής 

Εκπαίδευσης, 

πτυχιούχο σε 
πεδίο Οικονομικής 

Επιστήμης με 
εξειδίκευση στο 

marketing ή σε 
πεδίο  Θετικής 

επιστήμης (ΠΕ 

Γεωπόνου 
Αγροτικής 

Οικονομίας)  
 

 

 

• Πτυχίο ΑΕΙ : 

Επιχειρησιακής Έρευνας 
και Μάρκετινγκ ή 

Επιχειρησιακής Έρευνας 
και Στρατηγικής 

Πωλήσεων (marketing) ή  

Μάρκετινγκ και 
Επικοινωνίας ή 

Μάρκετινγκ και Διοίκησης 
Λειτουργιών ή 

Μάρκετινγκ Αγροτικών 
Προϊόντων ή Γεωπονίας 

Αγροτικής Οικονομίας 

της ημεδαπής ή ισότιμης 
αναγνωρισμένης σχολής 

της αλλοδαπής 

• Καλή Γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας 

• Γνώση χρήσης Η/Υ 

Εμπειρία :  

 Εργασιακή Εμπειρία σε διαχείριση 
συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων 

(π.χ ΕΣΠΑ) και λειτουργία 
Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 

Συστήματος (ΟΠΣ) και στη διαχείριση 

πληροφοριακών συστημάτων. 
άνω των 2  ετών (15 μονάδες ανά έτος με 

μέγιστο  75 μονάδες) 
 

 Εργασιακή Εμπειρία συμμετοχής σε 

δράσεις προβολής 
άνω των 2  ετών (5 μονάδες ανά έτος με 

μέγιστο  75 μονάδες) 

 
Συνέντευξη : 

Συνέντευξη με ερωτήσεις που θα αφορούν 
την προσωπικότητα του υποψηφίου και το 

αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου. 

 (θα κληθούν μόνο οι υποψήφιοι/ες οι 
οποίοι/ες πληρούν τα on/off κριτήρια) 

 
(Το σύνολο των μορίων που μπορεί να 

λάβει από τη συνέντευξη κάθε υποψήφιος 

από κάθε μέλος δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 
40 μόρια ) 

Σημειώνεται ότι η συνέντευξη θα 
πραγματοποιηθεί είτε με φυσική παρουσία, 

είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων 
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(τηλεδιάσκεψη). 

 

 

 
 

 
 

 

(03) 
 

 

1 άτομο 

Τριτοβάθμιας 
Πανεπιστημιακής 

Εκπαίδευσης, 
πτυχιούχο 

Οικονομικών 

Επιστημών 
 

  
 

 πτυχίο Α.Ε.Ι σε πεδίο 
Οικονομικής 

επιστήμης  

 της ημεδαπής ή ισότιμης 
αναγνωρισμένης σχολής 

της αλλοδαπής 

 Καλή Γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας 

 Γνώση χρήσης Η/Υ 

Εμπειρία:  

Εργασιακή Εμπειρία σε διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων 
(π.χ ΕΣΠΑ) και λειτουργία 

Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 
Συστήματος (ΟΠΣ) και στη διαχείριση 

πληροφοριακών συστημάτων 

άνω των 2  ετών (15 μονάδες ανά έτος με 
μέγιστο  75 μονάδες) 

 
Συνέντευξη : 

Συνέντευξη με ερωτήσεις που θα αφορούν 
την προσωπικότητα του υποψηφίου και το 

αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου. 

 (θα κληθούν μόνο οι υποψήφιοι/ες οι 
οποίοι/ες πληρούν τα on/off κριτήρια) 

 
(Το σύνολο των μορίων που μπορεί να 

λάβει από τη συνέντευξη κάθε υποψήφιος 

από κάθε μέλος δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 
20 μόρια )  

Σημειώνεται ότι η συνέντευξη θα 
πραγματοποιηθεί είτε με φυσική παρουσία, 

είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων 
(τηλεδιάσκεψη). 

 
Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

 

Όσοι επιθυμούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καλούνται να υποβάλουν πρόταση για σύναψη 

σύμβασης μίσθωσης έργου, κατ' άρθρο 681 ΑΚ, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (agrocert@otenet.gr ) με θέμα «Υποβολή πρότασης για την αριθμ. πρωτ. 61995/23-11-

2020 Πρόσκληση εκδήλωσης Ενδιαφέροντος», είτε ταχυδρομικά, εντός δεκαπέντε (15) 

ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα 

του Οργανισμού, δηλαδή το αργότερο μέχρι «καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων» 

μέχρι και την 9 η Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 14:00. Όσοι υποβάλουν πρόταση ταχυδρομικά, 

πρέπει να την αποστείλουν σε κλειστό φάκελο με τα στοιχεία του αποστολέα (ταχυδρομικά ή 

με ταχυμεταφορά), και την ένδειξη «Για την αριθμ.  61995/23-11-2020 Πρόσκληση 

εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - NA ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ.». Οι προτάσεις υποβάλλονται στα κεντρικά 

γραφεία του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, στην παρακάτω διεύθυνση: 

ΕΛ.Γ.Ο. - ΔΗΜΗΤΡΑ, Κουρτίδου 56-58 και Νιρβάνα, Τ.Κ. 111 45 – Αθήνα, Υπόψη κας 

Μιχαλοπούλου. Προτάσεις που θα παραληφθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα  

δεν θα γίνουν αποδεκτές. Επισημαίνεται ότι δεν λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία αποστολής, αλλά 

μόνο της παραλαβής και καταχώρησης στο πρωτόκολλο εισερχομένων εγγράφων του ΕΛΓΟ- 
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ΔΗΜΗΤΡΑ. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων 

δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.  

Η πρόταση  που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο θα πρέπει απαραιτήτως να 

εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες προτάσεις  δεν γίνονται 

δεκτές. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 

2108392000, εσωτ. 2047 : στην κ. Κατερίνα Μιχαλοπούλου 

 

Δ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά : 

 

1. Έντυπο υποβολής πρότασης ορθώς συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο. (συνημμένο έντυπο 

Παράρτημα Ι). 

2. Αντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή φωτοαντίγραφο των 

κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία 

ταυτότητας του κατόχου).  

3. Αντίγραφα των τίτλων σπουδών. Εφόσον αυτά έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται: 

πιστοποιητικό αναγνώρισης ή επικυρωμένο φωτοαντίγραφο από το Διεπιστημονικό Οργανισμό 

Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (ΔΟΑΤΑΠ) ή πράξη αναγνώρισης από το 

ΔΙΚΑΤΣΑ, για την ισοτιμία του τίτλου, που να έχει εκδοθεί μέχρι και την τελευταία ημέρα της 

προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 

4. Αντίγραφο πιστοποιητικού απόδειξης γνώσης αγγλικής γλώσσας: (Οι αποδεκτοί τρόποι 

απόδειξης καλής γνώσης Αγγλικής Γλώσσας παρατίθενται στο Παράρτημα ΙV της παρούσας 

πρόσκλησης). 

5. Αντίγραφο πιστοποιητικού απόδειξης γνώσης χειρισμού Η/Υ: (Οι αποδεκτοί τρόποι 

απόδειξης γνώσης χρήσης Η/Υ παρατίθενται στο Παράρτημα V της παρούσας πρόσκλησης). 

6. Δικαιολογητικά για την απόδειξη της εργασιακής εμπειρίας (συμβάσεις, βεβαιώσεις κ.λπ. από όπου 

να προκύπτει το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης):  

 Όταν τυχόν εξαρτημένη εργασία έχει παρασχεθεί σε υπηρεσίες του δημοσίου, σε Ν.Π.Δ.Δ., 

Ο.Τ.Α. πρώτου ή δεύτερου βαθμού, σε Ν.Π.Ι.Δ. του δημόσιου τομέα της παρ. 1 του άρθρου 

14 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει, ή σε φορείς της παρ. 3 του άρθρου 1 του ν. 2527/1997, 

απαιτείται βεβαίωση του αντίστοιχου φορέα. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να προκύπτει με 

σαφήνεια και να βεβαιώνεται, το είδος και το αντικείμενο της εργασίας που παρασχέθηκε και η 

χρονική διάρκεια της εκτελεσθείσας υπηρεσίας.  

 Όταν τυχόν εξαρτημένη εργασία έχει παρασχεθεί στον ιδιωτικό τομέα, σωρευτικά: I. 

Βεβαίωση του ιδιωτικού φορέα (στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας 

της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο) από την οποία να προκύπτει με σαφήνεια, 

το είδος της εργασίας που παρασχέθηκε και η χρονική διάρκεια της παροχής ή Υπεύθυνη 

δήλωση του/της υποψηφίου/ας, κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνεται 

επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του, τα στοιχεία του/της εργοδότη/τριας, 
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φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης, αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο. II. 

Επιπλέον βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία προκύπτει η διάρκεια της 

ασφάλισης.  

 Όταν η εμπειρία αφορά την άσκηση ελεύθερου/ης επαγγελματία, σωρευτικά: I. Βεβαίωση του 

οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισής του. II. 

Υπεύθυνη δήλωση, κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνεται επακριβώς ο 

χρόνος και το είδος της εμπειρίας του. III. Υποβολή μίας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή 

δελτίων παροχής υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια της ζητούμενης 

επαγγελματικής εμπειρίας. 

7. Βιογραφικό σημείωμα (σύντομο). 

8. Υπεύθυνη Δήλωση ότι: α) ο υποψήφιος έχει την υγεία και τη φυσική καταλληλότατα που τους 

επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσεως που επιλεγεί, β) σε πιθανή επιλογή για την 

αριθμ. 61995/23-11-2020 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος δεν θα συντρέχουν οι 

απαγορεύσεις της παραγράφου 1 και 4, του άρθρου 5, καθώς και της παραγράφου 1, του άρθρου 

6, του π.δ. 164/2004, γ) τα αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων προσόντων και 

όλα τα σχετικά λοιπά συνοδευτικά έγγραφα, που επισυνάπτονται στην πρότασή μου, αποτελούν 

γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχω στην κατοχή μου, και δ)  έχει ενημερωθεί για την 

επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων και πληροφοριών για τους σκοπούς της επιλογής 

των υποψηφίων, σύμφωνα με τους όρους της με αρ. πρωτ. 61995/23-11-2020 Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, αποδέχεται ότι πιθανοί αποδέκτες των προσωπικών δεδομένων του 

τυγχάνουν οι ασφαλιστικοί φορείς, το Υπουργείο Εργασίας, οι αρμόδιες ΔΟΥ, ο ΟΑΕΔ, η 

πλατφόρμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, οι ορκωτοί ελεγκτές ή ελεγκτές προγραμμάτων/έργων καθώς και 

οποιαδήποτε άλλη διοικητική, φορολογική, εποπτική, δικαστική ή άλλη Δημόσια Αρχή ή γενικά 

νομικό ή φυσικό πρόσωπο προς το οποίο ενδέχεται βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης, να 

απορρέει σχετική υποχρέωση του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ να ανακοινώνει τα προσωπικά του δεδομένα 

και συναινεί στην επεξεργασία τους  (συνημμένο έντυπο Παράρτημα ΙΙ). 

 

Ε. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ- ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

 

Τον έλεγχο των δικαιολογητικών, την αξιολόγηση και τη βαθμολόγηση των θα εκτελέσει η αρμόδια 

τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης  (αριθμ. 61950/23.11.2020 (ΑΔΑ: ΨΤΤΑΟΞ3Μ-ΤΝΝ) Απόφαση 

Διευθύνοντος Συμβούλου), η οποία θα εκφράσει αιτιολογημένα τη γνώμη της κατατάσσοντας τις 

υποβληθείσες προτάσεις σε προσωρινό πίνακα με σειρά προτεραιότητας. Η Επιτροπή εισηγείται (διά 

της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού) στο Διοικητικό Συμβούλιο ή του εξουσιοδοτημένου 

από αυτό οργάνου, το οποίο αποφασίζει για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης και 

του πίνακα κατάταξης. 

Η Επιτροπή απορρίπτει τις προτάσεις που έχουν υποβληθεί εκπρόθεσμα, καθώς και τις προτάσεις των 

ενδιαφερομένων που δεν πληρούν ένα ή περισσότερα απαραίτητα τυπικά προσόντα για τη συμμετοχή 

τους στην παρούσα πρόσκληση. Προσόντα που αναφέρονται είτε στην πρόταση, είτε στο βιογραφικό 

σημείωμα, αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων δικαιολογητικών, δε θα 
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ληφθούν υπ’ όψιν και δε θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. 

 

Οι προτάσεις των ενδιαφερομένων θα αξιολογηθούν και θα βαθμολογηθούν με βάση τα κριτήρια 

αξιολόγησης και τα μόρια  που ορίστηκαν παραπάνω στη παρούσα πρόσκληση και θα καταταχθούν 

σύμφωνα με το συνολικό άθροισμα της βαθμολογίας τους σε φθίνουσα σειρά. 

 

Στην περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται αυτή, όπου ο ενδιαφερόμενος που θα συγκεντρώσει 

τη μεγαλύτερη βαθμολογία στη συνέντευξη. Σε περίπτωση ισοβαθμίας στη συνέντευξη θα προηγείται 

ο ενδιαφερόμενος με τη μεγαλύτερη εργασιακή εμπειρία. Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην εργασιακή 

εμπειρία  θα γίνεται δημόσια κλήρωση από την Επιτροπή Αξιολόγησης στη Κεντρική Υπηρεσία. Οι 

ισοβαθμούντες υποψήφιοι δύναται να παραστούν κατά την πραγματοποίηση της κλήρωσης εφόσον το 

επιθυμούν, καθώς θα υπάρχει προηγούμενη ενημέρωση-πρόσκλησή τους.  

 

Μετά τη σύνταξη πινάκων κατάταξης ανά κωδικό θέσης και την έγκρισή τους από το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Οργανισμού ή του εξουσιοδοτημένου από αυτό οργάνου, η απόφαση θα αναρτηθεί με  

τους  πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛ.Γ.Ο. 

ΔΗΜΗΤΡΑ. 

 

Οι υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα άσκησης ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας 

πέντε (5) εργάσιμων ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής της στην 

ιστοσελίδα του Οργανισμού. Η άσκηση της ένστασης γίνεται με την αποστολή της είτε ηλεκτρονικά 

στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (agrocert@otenet.gr) με θέμα «Υποβολή ένστασης για την 

αριθμ. 61995/23-11-2020 Πρόσκληση εκδήλωσης Ενδιαφέροντος», είτε ταχυδρομικά με συστημένη 

επιστολή στη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού. Όσοι υποβάλουν ένσταση ταχυδρομικά θα 

την αποστείλουν στην εξής ταχυδρομική διεύθυνση: ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ, Κουρτίδου 56-58 και 

Νιρβάνα, Τ.Κ. 111 45 – Αθήνα, Υπόψη κας Μιχαλοπούλου και θα πρέπει να φέρει την ένδειξη 

«Ένσταση κατά της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ που 

αφορά στην αριθμ. 61995/23-11-2020 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. ΝΑ ΜΗΝ 

ΑΝΟΙΧΤΕΙ». Ενστάσεις που θα παραληφθούν μετά την παρέλευση των πέντε (5) εργάσιμων ημερών 

και ώρα 14:00 (ώστε να υπάρχει ένδειξη παραλαβής του φακέλου) δεν θα γίνουν αποδεκτές. Μετά τη 

λήξη της παραπάνω προθεσμίας και εφόσον δεν έχουν υπάρξει ενστάσεις, ο πίνακας κατάταξης 

οριστικοποιείται και καλείται ο ανάδοχος για την υπογραφή της σύμβασης. Σε περίπτωση ενστάσεων, η 

Επιτροπή Ενστάσεων, που έχει οριστεί με την αριθμ. 61950/23.11.2020 (ΑΔΑ: ΨΤΤΑΟΞ3Μ-ΤΝΝ) 

Απόφαση Διευθύνοντος Συμβούλου, τις εξετάζει και εκφράζει αιτιολογημένα την άποψή της, με βάση 

την οποία το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει για την έγκριση του πρακτικού της και οριστικοποιεί τον 

πίνακα κατάταξης. Η σχετική απόφαση αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΓΟ – 

ΔΗΜΗΤΡΑ και καλείται ο ανάδοχος να αναλάβει το έργο και να υπογράψει τη σχετική σύμβαση. Σε 

περίπτωση που κάποιος δεν αποδεχτεί, η ανάθεση του έργου γίνεται στον αμέσως επόμενο, σύμφωνα 

με τον πίνακα κατάταξης.  

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ
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ΣΤ. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

 

 Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά 

δικαιώματα προσδοκίας. Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ - ΔΗΜΗΤΡΑ διατηρεί το 

δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου καθώς και πλήρη διακριτική 

ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη της σχετικής σύμβασης. 

 Με τον Αντισυμβαλλόμενο θα υπογραφθεί σχετική σύμβαση και η οποία θα αναρτηθεί στη 

Διαύγεια. Στη σύμβαση θα καθοριστούν όλες οι επιμέρους λεπτομέρειες και λοιποί όροι. Η 

σύμβαση αυτή είναι γνήσια σύμβαση έργου που δεν υποκρύπτει εξαρτημένη εργασία, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 164/2004 και δεν καλύπτει «πάγιες και διαρκείς ανάγκες». 

 Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα και τίτλους σπουδών, όπως 

και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους εφόσον αυτά 

αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 

προτάσεων. Σημειώνεται ότι για την απόδειξη των κατά περίπτωση απαιτούμενων προσόντων 

ακολουθούνται οι διατάξεις του π.δ. 50/2001 (ΦΕΚ 39 Α’ 05.03.2001) όπως τροποποιήθηκαν 

και ισχύουν.  

 Η πρόταση που υποβάλλεται πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από 

τον ενδιαφερόμενο. Σε αντίθετη περίπτωση αποκλείεται από τη διαδικασία και δεν αξιολογείται 

από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Η ευθύνη για την ορθή συμπλήρωση της πρότασης είναι 

αποκλειστικά του ενδιαφερόμενου.  

 Υποβληθείσα πρόταση, η οποία δεν πληροί τα απαραίτητα προσόντα της πρόσκλησης, 

απορρίπτεται, αποκλείεται από τη διαδικασία και δεν αξιολογείται από την Επιτροπή 

Αξιολόγησης.  

 Σε περίπτωση που ο επιλεχθείς δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης ή παραιτηθεί 

κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ  μπορεί να προβεί στη ανάθεση του έργου 

και στη σύναψη σύμβασης με τον επόμενο κατά σειρά κατάταξης ενδιαφερόμενο.  

 Σε περίπτωση που ο ανάδοχος ανταποκρίνεται πλημμελώς στους όρους της  παρούσας 

πρόσκλησης ή της σύμβασής του, ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ δύναται να καταγγείλει τη σύμβαση και 

να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως και να προβεί σε αντικατάστασή του με τον 

επόμενο κατά σειρά κατάταξης ενδιαφερόμενο. Oι ενδιαφερόμενοι που συνάπτουν σύμβαση 

λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης αναδόχου θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο, κατά 

περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση με το αντίστοιχο 

εργολαβικό αντάλλαγμα. 

 Επισημαίνεται ότι εάν οι προτάσεις που επιλεχθούν αφορούν δημόσιους υπαλλήλους, οι 

ενδιαφερόμενοι έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 

3528/2007, όπως ισχύει κάθε φορά. 

  Η παρούσα Πρόσκληση δύναται να ματαιωθεί σε οποιοδήποτε στάδιό της, χωρίς έκαστος 

ενδιαφερόμενος να διατηρεί οποιαδήποτε αξίωση έναντι του Οργανισμού.  

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ
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 Ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ ακολουθεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την επεξεργασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται από το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα (2016/679/ΕΕ) και την κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Η επεξεργασία 

των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των ενδιαφερομένων πραγματοποιείται αποκλειστικά 

για τις ανάγκες και τους σκοπούς της παρούσας πρόσκλησης. Τα ως άνω δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και δεν 

καθίστανται προσβάσιμες αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από τον νόμο ή είναι 

απαραίτητο για σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα 

στον Κανονισμό ή/και στην κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Στην τελευταία 

περίπτωση η διαβίβαση, κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη 

βάση της αξιολόγησης των προτάσεων. Ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ διατηρεί τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλονται μόνο για 

το διάστημα που απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού της επεξεργασίας 

(ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά 

στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το διάστημα αυτό, εφόσον αυτό 

απαιτείται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και υποστήριξη 

νομικών αξιώσεων. Οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα να ανακαλέσουν οποτεδήποτε την 

πρότασή τους και κατά συνέπεια τη συγκατάθεσή τους για την επεξεργασία των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα.  

 Η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη αποδοχή 

των όρων διενέργειας αυτής.  

 

Ζ. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ www.elgo.gr και στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 

 

 

      

                                                                        Ο  Διευθύνων Σύμβουλος 

 

                                                               

                                                                      Χατζηνικολάου Ι. Παναγιώτης  

                                                                MSc Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

                                                                  & Μηχανικός Υπολογιστών ΕΜΠ 

  

http://www.elgo.gr/
ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 

«…………………………………………………..………………………………………………………………» 

 

 

Παρακαλώ να θεωρήσετε την παρούσα πρόταση ως επίσημη υποψηφιότητά μου για τη συμμετοχή μου 

στο έργο ……………………………………………………………………..………………..………………………………………….. 

στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Εκπόνηση εθνικών / κλαδικών προτύπων και προδιαγραφών και 

ανάπτυξη συστήματος ελέγχου και πιστοποίησης αυτών» της Πράξης «Αναβάθμιση πλαισίου και 

διαδικασιών παροχής υπηρεσιών προς την αγροτική επιχειρηματικότητα» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 

5021283, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 

2014 -2020» (ΕΠΑνΕΚ)»,  σύμφωνα με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ  με Αρ. Πρωτ. …………../…..-…..-2020. 

Με την παρούσα η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης δηλώνω ότι έχω λάβει υπόψη όλους τους 

όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, αποδέχομαι αυτούς πλήρως και 

ανεπιφύλακτα και όλα τα στοιχεία είναι ακριβή και αληθή. 

 

Συνημμένα Δικαιολογητικά: 

1. ………………………………………… 

2. ………………………………………… 

3. ………………………………………… 

4. ………………………………………… 

 

 

 

Ο/Η Αιτ………….. 

 

 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:  

ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ: 
 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ):  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ):  

E-MAIL:  

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

 

 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το 

αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΔΗΜΗΤΡΑ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο 

Πατέρα:  

 

Όνομα και Επώνυμο 

Μητέρας: 

 

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου 

Ταυτότητας: 

 Τηλ:  

Τόπος 

Κατοικίας: 

 Οδός

: 

 Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου 

(Fax):  

Δ/νση 

Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείο

υ 

(Εmail):  

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της 

παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

 

1. Αποδέχομαι τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. 

2. Έχω την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που μου επιτρέπει την εκτέλεση των  

καθηκόντων της θέσεως που θα επιλεγώ. 

3. Σε πιθανή επιλογή μου δεν συντρέχουν οι απαγορεύσεις της παραγράφου 1 και 4, του άρθρου, 

καθώς και της παραγράφου 1, του άρθρου 6, του π.δ.164/2004. 

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ
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4. Τα αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων προσόντων και όλα τα σχετικά λοιπά 

συνοδευτικά έγγραφα, που επισυνάπτονται στην πρότασή μου, αποτελούν γνήσια αντίγραφα 

εκ των πρωτοτύπων που έχω στην κατοχή μου 

5. Έχω ενημερωθεί για την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων και πληροφοριών για 

τους σκοπούς της επιλογής των υποψηφίων, σύμφωνα με τους όρους της με αρ. πρωτ. 

..……/…..-11-2020 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, αποδέχομαι ότι πιθανοί αποδέκτες 

των προσωπικών δεδομένων μου τυγχάνουν οι ασφαλιστικοί φορείς, το Υπουργείο Εργασίας, 

οι αρμόδιες ΔΟΥ, ο ΟΑΕΔ, η πλατφόρμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, οι ορκωτοί ελεγκτές ή ελεγκτές 

προγραμμάτων/έργων καθώς και οποιαδήποτε άλλη διοικητική, φορολογική, εποπτική, 

δικαστική ή άλλη Δημόσια Αρχή ή γενικά νομικό ή φυσικό πρόσωπο προς το οποίο ενδέχεται 

βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης, να απορρέει σχετική υποχρέωση του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ να 

ανακοινώνει τα προσωπικά του δεδομένα και συναινώ στην επεξεργασία τους. 

 

 

 

 

 

 (4) 

 

Ημερομηνία:    20 

 

Ο – Η Δηλ. 

 

 

 

(Υπογραφή) 

 

 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που 

απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με 

έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν 

ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό 

όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται 

από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  

 

  

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙI 

ΣΧΕΔΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΡΓΟΥ  

Στην Αθήνα σήμερα την …./…../2020,  μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων: 

Α. Του ΝΠΙΔ ΕΛΓΟ –«ΔΗΜΗΤΡΑ», που εδρεύει στην Αθήνα (Κουρτίδου 56-58 & Νιρβάνα), με ΑΦΜ 

997604027, ΔΟΥ: Γαλατσίου και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Σέρκος 

Χαρουτουνιάν του Αρτίν, καλουμένου για συντομία  στη συνέχεια ως «Οργανισμός»,   

Β. Του / 

της: 
ΟΝΟΜΑ 

 

 ΕΠΩΝΥΜΟ  

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ  

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΕΡΑΣ  

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 ΠΟΛΗ (ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ) - ΤΚ  xxxxxxxxxxxxxxx 

 ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ xxxxxxxxxxxxxxxx E-MAIL xxxxxxxxxxxxxx 

 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 

xxxxxxxxxxxxx ΑΡ. 

ΜΗΤΡΩΟΥ 

xxxxxxxxxx 

 
ΕΓΓΑΜΟΣ/ΑΓΑΜΟΣ 

xxxxxxxxxxx ΑΡΙΘΜΟΣ 
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                     Ή ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 

 

 ΙΒΑΝ ατομικού τραπεζικού 

λογαριασμού 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  

 

ο/η οποίος/α στη συνέχεια θα αναφέρεται ως «Δικαιούχος», έχοντας υπόψη:  

 Το θεσμικό πλαίσιο που διέπει την οργάνωση και λειτουργία του ΕΛΓΟ - «ΔΗΜΗΤΡΑ». 

 Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 Τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του 

άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 και του άρθρου 8 παρ. 3 του Ν. 4325/2015. 

 Το Υποέργο 2 «Εκπόνηση εθνικών / κλαδικών προτύπων και προδιαγραφών και ανάπτυξη 

συστήματος ελέγχου και πιστοποίησης αυτών» της Πράξης «Αναβάθμιση πλαισίου και διαδικασιών 

παροχής υπηρεσιών προς την αγροτική επιχειρηματικότητα» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5021283, του 
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Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014 -

2020» (ΕΠΑνΕΚ). 

 

 Την αριθμ. ……………………………..-2020 (ΑΔΑ: ………………..) απόφαση του ΔΣ του Οργανισμού, 

περί έγκρισης έκδοσης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ανάθεσης έργου σε εξωτερικούς αναδόχους στο 

πλαίσιο εφαρμογής της ανωτέρω Πράξης. 

 Την αριθμ. …………./………..2020(ΑΔΑ: ………………..)  Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 Την/τις αριθμ. ………………………………….. απόφαση του ΔΣ του Οργανισμού σχετικά με την 

έγκριση των πινάκων κατάταξης . 

 Την αριθμ. ………../…………….-2020 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με α.α.………. (ΑΔΑ: 

6ΖΜ8ΟΞ3Μ-Η73)  

 

συμφωνήθηκαν και έγιναν κοινώς αποδεκτά τα ακόλουθα : 

 

1. Ο Δικαιούχος αναλαμβάνει στα πλαίσια του ως άνω ερευνητικού έργου τις ακόλουθες εργασίες και 

πακέτα εργασίας που αποτελούν μέρος του ανωτέρω ερευνητικού έργου:  

«.……………………………………………………………………………………………………….………………………………

……………………………….……………………………………………………………………………………………..…………

…………………………………………………………..» 

2. Το έργο θα εκτελεστεί στο διάστημα από …../…../2020 μέχρι …../…../2021. Ο Δικαιούχος θα 

εκτελέσει αυτοπροσώπως το έργο που αναλαμβάνει. Το έργο τελεί υπό την γενικότερη επίβλεψη 

του ……………., που θέτει τις γενικές παραμέτρους εκτέλεσής του. 

3. Στον Δικαιούχο θα καταβληθεί, για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου,  εργολαβικό αντάλλαγμα 

που ανέρχεται στο ποσό των …………………. Στο ποσό αυτό περιλαμβάνεται ο αναλογούν ΦΠΑ, 

καθώς και οι πάσης φύσεως εισφορές, φόροι και λοιπές κρατήσεις, εφόσον απαιτούνται.   Για την 

εκτέλεση του έργου είναι επιλέξιμες οι δαπάνες για μετακινήσεις και θα καταβληθούν επιπλέον 

του άνω ποσού. …….. 

4. Για το παραπάνω ποσό, ο «Δικαιούχος» θα εκδώσει τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών σύμφωνα με 

τον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών (ΚΦΑΣ). 

5. Η παρακολούθηση του έργου του Δικαιούχου θα γίνεται από κοινού από τον Υπεύθυνο του 

Υποέργου και τον Προϊστάμενο της Υπηρεσιακής μονάδας που θα υποστηρίζουν, οι οποίοι είναι 

αρμόδιοι για την παραλαβή του.  

6. Η αμοιβή καταβάλλεται δεδουλευμένη και τμηματικά, συναρτώμενη από την πρόοδο εκτελέσεως 

και την κατά τμήματα παράδοσης του έργου, με πίστωση ατομικού τραπεζικού λογαριασμού του 

Δικαιούχου, σε Τράπεζα που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα,  

7. Σε περίπτωση που ο/η ανάδοχος παραβεί οποιονδήποτε όρο της παρούσης σύμβασης, η σύμβαση 

λύεται αυτοδίκαια. Στην περίπτωση αυτή ο ΕΛΓΟ – «ΔΗΜΗΤΡΑ» θα καταβάλει στον/στην 

ανάδοχο μόνο το μέρος του εργολαβικού ανταλλάγματος που αντιστοιχεί στο έργο που έχει 

εκτελέσει, επιφυλασσόμενος παντός νομίμου δικαιώματος του. Επιπρόσθετα, ο ΕΛΓΟ – 

«ΔΗΜΗΤΡΑ» διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης, αζημίως σε περίπτωση που 

ο/η ανάδοχος δεν ανταποκριθεί στις συμβατικές του υποχρεώσεις. 
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8. Ο Δικαιούχος  ……………………………………., δηλώνει ότι θα τηρεί την επιβαλλόμενη εχεμύθεια για 

γεγονότα και πληροφορίες που θα είναι στη διάθεσή του και που αναφέρονται στον ΕΛΓΟ – 

«ΔΗΜΗΤΡΑ». 

9. Σε περίπτωση που προβλέπεται υποχρέωση ενημέρωσης ασφαλιστικών φορέων, οργανισμών 

απασχόλησης ή υπηρεσιών του δημοσίου για τη συμμετοχή του αναδόχου σε έργο επί πληρωμή, 

ο ανάδοχος αναλαμβάνει να προβεί σε οποιαδήποτε ανακοίνωση προς την αρμόδια υπηρεσία. 

10. Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται με την παρούσα σύμβαση ισχύουν οι  διατάξεις του ΑΚ, 

αρμόδια δε δικαστήρια για την επίλυση κάθε διαφοράς που προκύπτει από την παρούσα είναι τα 

δικαστήρια Αθηνών. 

11. Η τροποποίηση των όρων της σύμβασης αυτής που όλοι τους θεωρούνται ουσιώδεις μπορεί να 

γίνει μόνο εγγράφως. 

12. Η σύμβαση αυτή είναι γνήσια σύμβαση έργου που δεν υποκρύπτει εξαρτημένη εργασία, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του ΠΔ 164/2004.  

13. Ο Δικαιούχος οφείλει να ενημερώνει εγγράφως τον ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ για κάθε τυχόν μεταβολή 

των προσωπικών του δεδομένων. 

14. O Δικαιούχος αναγνωρίζει ότι ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ προβαίνει σε συλλογή και επεξεργασία των 

προσωπικών του δεδομένων στο πλαίσιο των μεταξύ τους συμβατικών σχέσεων και σύμφωνα με 

τα προβλεπόμενα στο Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 και στο ειδικότερο 

ρυθμιστικό πλαίσιο εφαρμογής του, τόσο κατά τη διάρκεια ισχύος όσο και μετά την 

καθοιονδήποτε τρόπο λύση ή λήξη των συμβατικών σχέσεων για όσο χρονικό διάστημα ορίζεται 

από το εκάστοτε ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο, και συγκατατίθεται σε αυτήν. Σκοπός της 

συλλογής και επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων του Δικαιούχου εκ μέρους του ΕΛΓΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑ είναι η εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν από τις συμβατικές τους 

σχέσεις. Ο Δικαιούχος ενημερώνεται και αποδέχεται ότι πιθανοί αποδέκτες των προσωπικών 

δεδομένων του τυγχάνουν οι ασφαλιστικοί φορείς, το Υπουργείο Εργασίας, οι αρμόδιες ΔΟΥ, ο 

ΟΑΕΔ, η πλατφόρμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, οι ορκωτοί ελεγκτές ή ελεγκτές προγραμμάτων/έργων καθώς και 

οποιαδήποτε άλλη διοικητική, φορολογική, εποπτική, δικαστική ή άλλη Δημόσια Αρχή ή γενικά 

νομικό ή φυσικό πρόσωπο προς το οποίο ενδέχεται βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης, να 

απορρέει σχετική υποχρέωση του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ να ανακοινώνει τα προσωπικά του δεδομένα. 

15. Το παρόν συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα και υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους.  

 

 

 

Για τον ΕΛΓΟ - «ΔΗΜΗΤΡΑ» 

(Σφραγίδα,  Ονοματεπώνυμο, Υπογραφή) 

Ο Δικαιούχος 

(Ονοματεπώνυμο, Υπογραφή) 

Ο  Πρόεδρος 

 

 

 

   ΣΕΡΚΟΣ ΧΑΡΟΥΤΟΥΝΙΑΝ ……………………… 
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            ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV 

ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 

                                                                                                        

 

 ΑΓΓΛΙΚΑ 

 

Η γνώση της Αγγλικής γλώσσας (άριστη Γ2/C2, πολύ καλή Γ1/C1, καλή Β2 και μέτρια Β1) 

αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ 50/2001 

Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 

185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 

«Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001…….» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’», ως εξής: 

 

α) Με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας αντίστοιχου επιπέδου του ν.2740/1999, όπως 

αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003. 

                      ή 

 

β) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN  

 

                                                ή 

 

γ) με  πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου άλλων φορέων (πανεπιστημίων ή μη) ανεξάρτητα από 

τη νομική τους μορφή, εφόσον  είναι πιστοποιημένοι ή αναγνωρισμένοι από την αρμόδια αρχή της 

οικείας χώρας για να διενεργούν εξετάσεις και να χορηγούν πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής 

γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Εάν δεν υπάρχει φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία 

χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου Υπουργείου ή της Πρεσβείας  της χώρας στην Ελλάδα ότι 

τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τους παραπάνω φορείς σε τρίτους, οι οποίοι δεν έχουν ως 

μητρική γλώσσα την Αγγλική , είναι αποδεκτά σε δημόσιες υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα 

αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Ως οικεία χώρα νοείται η χώρα 

στην οποία η μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική  

 

Βάσει των ανωτέρω καθώς και των μέχρι σήμερα προσκομισθέντων στο ΑΣΕΠ, από τους οικείους 

φορείς, βεβαιωτικών εγγράφων γίνονται δεκτά, πέραν του Κρατικού Πιστοποιητικού 

γλωσσομάθειας, τα εξής πιστοποιητικά: 

 

 Καλή γνώση (Β2) :  

 

• FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH του Πανεπιστημίου   CAMBRIDGE ή του CAMBRIDGE 

ASSESSMENT ENGLISH ή FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH του CAMBRIDGE ASSESSMENT 

ENGLISH overall score 160-179. 

 

• CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH overall score 
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160-179 

 

• BULATS English Language Test, βαθμολογία 60-74, του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE ή του 

CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH (Για πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί έως και 

19/11/2019). 

 

• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of 

Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) ή το CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH – 

The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 5,5  έως 6,5. 

  

• BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – VANTAGE (BEC VANTAGE) από το University of 

Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) ή το CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH ή 

BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE  VANTAGE του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH overall 

score 160-179 

 

• BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE PRELIMINARY του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH 

overall score 160-170 

 

• PRELIMINARY ENGLISH TEST του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH overall score 160-

170 

 

  

• (ECCE)- CERTIFICATE OF COMPETENCY IN  ENGLISH  του Πανεπιστημίου MICHIGAN 

(ENGLISH LANGUAGE INSTITUTE ή Cambridge Michigan Language Assessments - CaMLA ή 

Michigan Language Assessment.).  

 

• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 - UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION- του 

EDEXCEL ή PEARSON TEST OF ENGLISH GENERAL LEVEL 3 UPPER- INTERMEDIATE 

COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL I CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL 

(CEF B2) 

 

 

•CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY COLLEGE LONDON. 

 

• CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and 

listening) -COMMUNICATOR- και CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL 

INTERNATIONAL (Spoken) -COMMUNICATOR- (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη 

της καλής γνώσης) ή  CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - 

COMMUNICATOR - και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - 

COMMUNICATOR  - (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της  καλής γνώσης). 

•Assessment Board for Language Examinations: Level B2 (ABLE B2) του Hellenic American 
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University (Nashua, New Hampshire, USA) 

 

•TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 505 

έως 780 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA. 

 

•EDI Level 1 Certificate in ESOL International  JETSET Level 5 (CEF B2) ή PEARSON EDI Level 

1 Certificate in ESOL International (CEF B2) ή PEARSON LCCI LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL 

INTERNATIONAL (CEFR B2). 

 

•PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, σε περίπτωση 

που η μία  εκ των ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”).  

 

•PEARSON LCCI EFB LEVEL 2 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό 

«Distinction” ή “Credit. 

 

 

•OCNW Certificate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework equivalent 

level B2) ) (μέχρι 31/8/2009) 

 

• Ascentis Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 

 

• ESB Level 1 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level B2). 

 

• Michigan State University – Certificate of English Language Competency (MSU – CELC) : CEF 

B2. 

 

• Test of Interactive English, B2 + Level (ACELS).  

 

• Test of Interactive English, B2 Level (ACELS) ή Test of Interactive English, Β2 Level 

(Gatehouse Awards). 

 

• NOCN Level 1 Certificate in ESOL International (B2). 

 

•AIM Awards Level 1 Certificate in ESOL International (B2) (Ενότητες: Listening, Reading, 

Writing, Speaking).  

 

• MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βαθμολογία από 80 έως 

90 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS ή του MICHIGAN LANGUAGE 

ASSESSMENT 
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ΜΕΤ - MICHIGAN ENGLISH TEST (Ενότητες: Listening, Reading, Speaking) βαθμολογία από 

157 έως 189 του Michigan Language Assessment ή CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE 

ASSESSMENTS- CaMLA ή  

ΜΕΤ - MICHIGAN ENGLISH TEST (Ενότητες: Listening, Reading ή Listening, Reading, 

Speaking, Writing) βαθμολογία από 53 έως 63 του Michigan Language Assessment 

 

• LRN Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 

 

• GA   Level 1 Certificate in ESOL International –(CEFR: B2) ή GA Level 1 Certificate in ESOL 

International (Classic B2)  

 

• Β2 -LanguageCert  Level 1 Certificate in ESOL International  (Listening, Reading, Writing) 

(Communicator B2) και Β2 - LanguageCert  Level 1 Certificate in ESOL International 

(Speaking)  (Communicator B2) (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της  καλής 

γνώσης). 

   

• Open College Network West Midlands Level 1 Certificate in ESOL International (CEFR B2) 

 

•  NYLC –NEW YORK LANGUAGE CENTER CERTIFICATE Level B2 

 

 

Πιστοποιητικά άλλα, πλην των ανωτέρω, προκειμένου να αξιολογηθούν για την 

απόδειξη της γνώσης  της αγγλικής γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από:  

 

(i)  βεβαίωση του  φορέα που το εξέδωσε, ότι τόσο ο φορέας όσο και το συγκεκριμένο 

πιστοποιητικό γλωσσομάθειας είναι πιστοποιημένα από την αρμόδια προς τούτο εθνική αρχή  

 

               ή  

 

(ii) βεβαίωση του αρμοδίου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα (σε 

περίπτωση μη υπάρξεως φορέα πιστοποίησης ή αναγνώρισης), ότι το προσκομιζόμενο 

πιστοποιητικό είναι αποδεκτό σε δημόσιες υπηρεσίες της οικείας χώρας ως έγκυρο αποδεικτικό 

γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε αντίστοιχο επίπεδο. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V 

ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ 

 

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών 

φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου αποδεικνύεται ως εξής: 

(1) Με πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από φορείς οι οποίοι 

πιστοποιούνται από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), ή ΕΟΠΠ  πρώην Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.) ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ.  

Παρακάτω αναφέρονται οι φορείς που έχουν πιστοποιηθεί από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή τον ΕΟΠΠ ή τον ΕΟΠΠΕΠ, 

με σχετικές πράξεις, με την αναγραφόμενη για κάθε φορέα ημερομηνία πιστοποίησης, με την 

επιφύλαξη των  αρ. 28 και 40 της με αριθμό 121929/Η/31.07.2014 Κ.Υ.Α (Φ.Ε.Κ. 

2123/Β’/01.08.2014). 

 

α) ECDL Eλλάς Α.Ε. (1.2.2006 έως 30.11.2012 βάσει της αριθ. Β/22578/30.11.2012 

απόφασης του ΕΟΠΠΕΠ)  ή PeopleCert Ελλάς ΑΕ (30.11.2012 με την αριθ. 

Β/22579/30.11.2012 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

β) Vellum Global Educational Services S.A. (ΒΕΛΛΟΥΜ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Α.Ε.) (22.2.2006), ΒΕΛΛΟΥΜ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ και Vellum Global 

Educational Services  (ΔΠ 35945/28.7.2017 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

γ) Infotest (ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Α.Ε & ΣΙΑ Ε.Ε.)  

(22.2.2006) 

δ) ΙCT Hellas Α.Ε. (22.2.2006) ή ICT Europe (18.7.2007 αλλαγή ονομασίας της ΙCT Hellas Α.Ε.) 

ε) ΚΕΥ-CERT (ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Ε.Π.Ε.) (5.4.2006) 

στ) ACTA Α.Ε. (ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Α.Ε.) (17.5.2006) 

και  

ζ)  I SKILLS A.E. (I SKILLS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ)  (14.9.2007)  

η) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING  ΕΠΕ (18-12-2007) ή ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - 

TELEFOS CERT ΕΠΕ (Με την αριθ.Γ/12485/21.5.2009 πράξη μετονομασίας της 

ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING  ΕΠΕ) ή ΙΝΦΟΣΕΡΤ-INFOCERT ΕΠΕ 

(ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ) (Με την 

αριθ. Β/18216/24.9.2012 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ περί μετονομασίας της ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ 

- TELEFOS CERT ΕΠΕ) 

θ) DIPLOMA (ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ) (30-9-2009) 

ι)    GLOBAL CERT (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ) (10.4.2014). 

ια) UNICERT (UNIVERSAL CERTIFICATION SOLUTIONS ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ) (21.01.2015) 

ιβ)  ACTA-INFOTEST ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Ε.Ε. (ΔΠ 54083/16.7.2015 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

ιγ)  PROCERT Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία «PROCERT» (ΔΠ/20516/4.5.2018 

απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

ιδ)  Ελληνικό Ινστιτούτο Πιστοποιήσεων ΙΚΕ «ΕΛ.ΙΝ.Π.» (ΔΠ/38566/3.9.2018 απόφαση 

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ



 

 

 
   25/10 

 

του ΕΟΠΠΕΠ) 

ιε)  EXAMS CERT IKE «EXAMS CERT» (ΔΠ/56579/26.10.2018 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

ιστ) ESOL EXAMS A.E. «ESOL EXAMS» (ΔΠ/60239/05.12.2019 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

ιζ)  «EUROPEAN QUALIFICATIONS CERTIFICATIONS – EQcert – Μ. ΠΙΤΣΙΛΚΑΣ–Κ. ΠΡΙΤΣΑΣ 

ΙΚΕ Φορέας Πιστοποίησης Ανθρώπινου Δυναμικού»  (ΔΠ/2997/17.02.2020 απόφαση 

του ΕΟΠΠΕΠ) 

ιη)  «UCERT» ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ΔΠ/30357/03.08.2020 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ) 

 

Τα πιστοποιητικά που εκδίδουν οι ανωτέρω φορείς είναι τα εξής: 

 

α) ECDL Eλλάς Α.Ε. ή PeopleCert Ελλάς ΑΕ 

     • ECDL Core Certificate 

     • ECDL Start Certificate 

     • ECDL Progress Certificate 

     • ECDL Profile Certificate 

     • ECDL Profile Certificate (Office Essentials/Βασικές Δεξιότητες Υπολογιστή) 

     • People Cert Computer Skills Level 1 

 

 

β) Vellum Global Educational Services S.A. 

     • Cambridge International Diploma in IT Skills 

     • Cambridge International Diploma in IT Skills Proficiency 

     • Vellum Diploma in IT Skills 

  • Vellum Diploma in IT Skills Proficiency 

  • Vellum Diploma in IT Skills Essential Standard Level 

 

 

γ) Infotest 

     • Internet and Computing Core Certification (IC3) 

     • Microsoft Office Specialist (MOS) 

     • Microsoft Office Specialist Expert (MOS Expert) 

     • Infotest Certified Basic User (ICBU)  

• Infotest Microsoft Certified Application Specialist. 

 

 

δ) ΙCT Hellas Α.Ε. ή ICT Europe 

     • ICT Intermediate A 

     • ICT Intermediate B 

     • ICT Intermediate C 

 

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ



 

 

 
   26/10 

 

ε) ΚΕΥ-CERT 

     • Key Cert IT Basic 

     • Key Cert IT Initial 

 

στ) ACTA Α.Ε. 

     • Certified Computer User (CCU) 

• Certification Proficiency in IT Skills, CPIT  

 

ζ) I SKILLS A.E. 

    • Basic I.T. Standard 

    • Basic I.T. Thematic 

    • Basic I.T. Core  

 

η) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ -  TELEFOS TRAINING  ΕΠΕ ή ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ   

   ή ΙΝΦΟΣΕΡΤ - INFOCERT ΕΠΕ 

    • Basic Skills ή Infocert Basic Skills (25.6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου) 

    • Basic ή Infocert Basic (25.6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου) 

    • Integration Skills ή Infocert Integration Skills (25.6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου) 

    • Infocert Unities 

 

θ) DIPLOMA-ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

 • Basic Office   

 • Business Office 

 

                             ι) GLOBAL CERT ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

                              << GLOBAL CERT>> 

     Global Intermediate  

    • Global Intermediate A 

    • Global Intermediate B 

    • Global Intermediate C 

  • Global  Basic Office  

    • Global  Advanced Plus 

    • Global Intermediate Express 

    • Global Office Expert 

 

ια) UNICERT UNIVERSAL CERTIFICATION SOLUTIONS - ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

• Unicert Primary 

• Unicert Primary Διαθεματικό 

• Unicert Advanced Plus 
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Ιβ) ACTA-INFOTEST ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Ε.Ε 

     • Internet and Computing Core Certification (IC3) 

     • Microsoft Office Specialist  

     • Infotest Certified Basic User   

• Microsoft Certified Application Specialist 

 

ιγ) PROCERT Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία «PROCERT» 

     PRO-Cert IT User 

 

ιδ) Ελληνικό Ινστιτούτο Πιστοποιήσεων ΙΚΕ «ΕΛ.ΙΝ.Π.» 

     Πληροφορικής/Certified Computer User 

 

ιε) EXAMS CERT IKE «EXAMS CERT» 

EXAMS CERT BASIC 

EXAMS CERT BASIC MS 

EXAMS CERT PROGRESSIVE EXTRA 

 

ιστ)  ESOL EXAMS A.E. «ESOL EXAMS»  

STANDARD COMPUTER SKILLS 

STANDARD COMPUTER SKILLS FAST 

EXCELLENT COMPUTER SKILLS 

 

ιζ)   EQcert –  EUROPEAN QUALIFICATIONS CERTIFICATIONS  

EQcert BASIC  

EQcert BASIC - LV1 

EQcert BASIC - LV2 

 

ιη)   UCERT  

STANDARD OFFICE USER 

STANDARD OFFICE USER (UPPER LEVEL) 

 

 

  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος έχει ολοκληρώσει με επιτυχία τις εξετάσεις στις οριζόμενες από την 

προκήρυξη ενότητες αλλά το σχετικό πιστοποιητικό δεν έχει ακόμη εκδοθεί, μπορεί να γίνει 

Από τα ανωτέρω πιστοποιητικά πρέπει να αποδεικνύεται η γνώση και των τριών 
ενοτήτων: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών 

διαδικτύου. (τα πιστοποιητικά μπορούν να περιέχουν οποιονδήποτε συνδυασμό των ενοτήτων 

<< Επεξεργασία Κειμένου>>, <<Υπολογιστικά Φύλλα>>, <<Υπηρεσίες Διαδικτύου>>). 
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αποδεκτή σχετική περί τούτου βεβαίωση του κατά τα ανωτέρω πιστοποιημένου φορέα έκδοσης 

αυτού. Αν ο υποψήφιος επιλεγεί στην ειδικότητα που επιδιώκει, πρέπει να προσκομίσει το 

πιστοποιητικό στο φορέα πρόσληψης ή ανάθεσης του έργου.  

 

Γίνονται δεκτά πιστοποιητικά γνώσης Η/Υ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παραπάνω φορείς (α έως 

δ) μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ. με την εξής ονομασία: 

α) ECDL από την εταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Υ. 

β) Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global 

Educational Services). 

γ) IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και  

δ) BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρεία ΙCT Hellas Α.Ε.). 

 Γίνονται επίσης δεκτά, εφόσον περιλαμβάνουν τις ανωτέρω ενότητες, πιστοποιητικά Γνώσεων 

Χειρισμού Η/Υ που έχουν εκδοθεί από τον Ο.Ε.Ε.Κ., κατόπιν επιτυχούς συμμετοχής του υποψηφίου σε 

εξετάσεις πιστοποίησης Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ φυσικών προσώπων που διοργάνωσε ο 

Οργανισμός.  

 

«Η ισχύς των πιστοποιητικών γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδόθηκαν από τον Ο.Ε.Ε.Κ., από φορείς 

πιστοποιημένους από τον καταργηθέντα Ο.Ε.Ε.Κ. μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους και από 

φορείς πιστοποιημένους από τον Ο.Ε.Ε.Κ., τον Ε.Ο.Π.Π. και τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. μετά την ημερομηνία 

πιστοποίησής τους είναι αόριστης διάρκειας (παρ. 6 του άρ. 12 του Ν. 4283/2014 (ΦΕΚ 189 Α’ /10-9-

2014) όπου αναφέρεται ότι προστίθεται παρ. 5 στο άρ. 38 του Ν.4186/2013). 

 

 

Η αντιστοίχιση Πιστοποιητικών γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ που χορηγούνται από φορείς 

της αλλοδαπής γίνεται με αποφάσεις του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

 

Λοιπά παραστατικά (βεβαιώσεις εξεταστικών κέντρων, κάρτες δεξιοτήτων κ.λπ.) δεν 

γίνονται  δεκτά. 

 

(2) Με τίτλους σπουδών, βασικούς ή/και μεταπτυχιακούς, Πανεπιστημιακής ή/και Τεχνολογικής 

εκπαίδευσης, από την αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι ο υποψήφιος έχει 

παρακολουθήσει τέσσερα (4) τουλάχιστον μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ’ επιλογή, 

Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Καθένα από τα τέσσερα (4) αυτά μαθήματα μπορεί να 

έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (Π.Ε.), είτε 

Τεχνολογικής (Τ.Ε.) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και 

υπολογίζονται αθροιστικά.  

 

(3) Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν 

επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Υ, προσκομίζοντας μόνο βεβαιώσεις τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ με τις 

οποίες πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό επίπεδο, 

τέσσερα (4) εξαμηνιαία μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του οικείου Τμήματος εμπίπτουν 
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στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού Η/Υ. 

Διευκρινίζεται ότι τίτλοι σπουδών ανώτερης αλλά και κατώτερης κατηγορίας από την κατηγορία για την 

οποία υποβάλλει αίτηση ο υποψήφιος, εφόσον πληρούν και τις λοιπές προϋποθέσεις εγκυρότητας, 

γίνονται δεκτοί, δεδομένου ότι αφενός οι εν λόγω τρόποι απόδειξης προβλέπονται από το 

προσοντολόγιο, αφετέρου οι σχετικοί τίτλοι και βεβαιώσεις υποβάλλονται για την απόδειξη της γνώσης 

Η/Υ και όχι για τη διεκδίκηση θέσης ανώτερης ή κατώτερης κατηγορίας της προκηρυσσόμενης. 

 

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) παρουσιάσεων και β) βάσεων δεδομένων 

αποδεικνύεται με πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από τους 

πιστοποιημένους φορείς της ανωτέρω παραγράφου (1), εφόσον σ’ αυτά  περιλαμβάνονται τα εν λόγω 

αντικείμενα. 

 

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών 

φύλλων, γ) υπηρεσιών διαδικτύου, δ) παρουσιάσεων και ε) βάσεων δεδομένων 

αποδεικνύεται, πέραν των προαναφερομένων, και με τίτλους σπουδών, τριτοβάθμιας, 

μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής ή γνώσης 

χειρισμού Η/Υ, όπως αυτοί αναφέρονται παρακάτω: 

 

 

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ),                              

ΜΕΤΑΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ Η ΓΝΩΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ  

(όπως αυτοί προσδιορίζονται στα άρθρα 6,14 και 19 του Π.Δ. 50/2001 όπως ισχύει) 

 

Α) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

- Πληροφορικής    

- Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών    

- Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών    

- Εφαρμοσμένης Πληροφορικής 

- Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών    

- Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής     

- Επιστήμης Υπολογιστών  

- Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών    

- Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων    

- Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων    

- Επιστήμης και  Τεχνολογίας Υπολογιστών   

- Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών   

- Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών   

- Ηλεκτρονικής και Μηχανικoύ Υπολογιστών 

- Πληροφορικής με εφαρμογές στη Βιοιατρική  

ΑΔΑ: 6ΙΧΝΟΞ3Μ-ΡΤΣ



 

 

 
   30/10 

 

- Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 

- Ηλεκτρολόγων Μηχανικών  και Μηχανικών Η/Υ 

- Πληροφορικής (Ε.Α.Π.)  

- Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων  

- Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε.) 

- Πληροφορικής και Τηλεματικής  

- Ψηφιακών Συστημάτων  

- Πληροφοριακά Συστήματα 

- Επιστήμη και Τεχνολογία Υπολογιστών 

- Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών 

- Μηχανικών Πληροφορικής, Υπολογιστών και Επικοινωνιών 

- Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων 

ή άλλος ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

 

Β) ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

-    Πληροφορικής  

-    Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων    

-    Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών    

- Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων  

- Βιομηχανικής Πληροφορικής  

- Πληροφορικής και Επικοινωνιών    

- Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας  

- Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών   

- Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης  

- Τηλεπικοινωνιών  και Δικτύων Η/Υ (Π.Σ.Ε.)    

- Επιχειρηματικού  Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων  

- Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία 

- Διαχείρισης  Πληροφοριών   

-   Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε.  

-   Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων και Δικτύων  

-   Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων  Τ.Ε.  

-   Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής Τ.Ε. 

-   Επιχειρησιακής Πληροφορικής 

ή άλλος ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας, σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 

 

Γ) ΜΕΤΑΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

-   Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ. οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα 

    Πληροφορικής, ή  

-   Πτυχίο Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ):  

     i) Οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής - Δικτύων Η/Υ, 

     ii) Ειδικότητας Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών  
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   31/10 

 

     Συστημάτων και Δικτύων του Ηλεκτρονικού Τομέα, ή 

-    Απολυτήριος τίτλος:  

     i)  Κλάδου Πληροφορικής Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, 

     ii) Τμήματος Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Τεχνικού Επαγγελματικού 

     Λυκείου, ή  

     iii) Ειδικότητας Υπαλλήλων Χειριστών Η/Υ, Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής, 

ή 

- Απολυτήριος τίτλος ΕΠΑ.Λ. της Ομάδας Προσανατολισμού Τεχνολογικών Εφαρμογών, του τομέα 

Πληροφορικής ή του κύκλου Υπηρεσιών, του τομέα Πληροφορικής,  

ή 

- Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών 

     ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος, σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 
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